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Union Sikaari Storessa
on saa tavana  k a iken la is ia  v irvokkeita  
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kulutuspaikka.
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Teen naisten ja miesten 

korjaan myös vanhoja.
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ja nopeita kyyd itsem is iä  varten ilm o t- 
takaa te le foon illa—

S. SAARENPÄÄLLE,
510 Broadway, Marshfield, Ore.
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Ruokaa ja asuntoa
saatavana

' J. Karin
B oortltalossa, 510 B roidw ay,

M arshfield, — — — — — Oregon 
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•« M uutam m e viiden m ailin  sisällä asu- «j.
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sakkoon tai 5—30 vuorokauden 
vankeuteen.

« h ä lis tä  eivätkä ole erikoisesti niai- 
g korkeintaan $99 sakkoa tai 3C 

vuorokautta vankeutta, tai mo­
lemmat, niille, jotka rikkovat jo­
takin mainituista säädelmän py- 
mestari P. J. Smith ja “oikeaksi’ 
nittujen sakkomääräysten alai­
set.

“Lain" on allekirjottanut por­
in estri P. J. Smith ja oikeaksi 
todistanut kauppalan klerkki 
Fannie E. Gibson.

Kirjottelija.

Woodland
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avoinna joka keskiviikko, per- 4  

v  ian tal ja  lauvan tai. Savukkei- 4  
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t BROMBERGER’S i
4  K aiken la ista  puku tavaraa  käy- •> 
4  tett& väksl m iehille ja  pojille. 4 
4  Iso kauppa. 4
4  250 Front St., M arshfield, Ore. 4 
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C O O S B A Y  B A K E R Y
Carl W. Evertsen, omistaja.

K aiken laa tu isia  h ieno ja  to r ttu ja  ja  p iirakoita , leipää, kahvileivoksia 
ja  kovaa leipää.

V apaa ku letus ru o k a ta lo ih in .-----------Skandinavian
Phone 11 LL 
M ARSHFIELD

KAKSI KAUPPAA
kieliä  puhutaan.

Phone 231 
NORTH BEND

mivastaisia säädöksiä, tehdäkseen 
paikkakuntamme turvalliseksi. .. 
I ämän työskentelyn tuloksena 
onkin jo voflnaansaatettu por­
mestarin ¡a valtuuston julistuk­
sella “ordimnssi n a» 514’. jossa 
kielletä än “rikollisen syndikalis- 
min” opettaminen, harjottaminen 
tai suosiminen ja säädetään myös 
ankaria rangaistuksia työläisil­
le, jos he hetkeksikään herkeävät 
puskemasta niinkuin käsketään

Säädelmän ensi pykälässä 
määritellään rikolliseksi symlika- 
lismiksi oppi eli suunta, "joka 
puolustaa rikoksia, sabotaasina, 
väkivaltaa tai muita laittomia 
terroristisia menettelyjä keinoina 
indnstrialististen tai poliittisten

Suomalaisille hyvin 
tunnettu

VALOKUVAAJA
H. T. M0T0Y0SHI
Valmistaa parhaita valokuvia 

2000% Fillmore f»L,
' SAN FRANCISCOSSA

iHiiiniiMiiiiiiiiiniiiiii
|  H. SLIKERMAN
S Asianajaja ja Lakimies.
-  ’ acific Bldg. Room 631

SAN FRANCISCO, CAL.SIinuiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiuiiiiuiii«OM
Kuluttakaa rahanne

s ie llä , missä se tu lee  
hyödyttäm ään työläistä

Me pidäm m e "täydellistä y leistä  
sek a tav araa  varastossam m e — 
tu o re tta  ja  sav u ste ttu a  lihaa.
W ILKESON CO-OPERATIVE 

ASSOCIATION 
(Työläisten  kauppa) 

W ILKESON, W ASHINGTON

1OO
J a lk a a  L a p a m a to ja
•« errm pikn tulee Utein A lve-Sattin  nautittua.

Nihlook, Out., Ylaalukuun H päivä 1913. 
'»vois* K iB saU oen

P. A. Licnell
T.istil ihnnitan. ett;» minä tilasin teiltä  Mato 

rikkeet ja niiden tulos oli niin hyvit, että aina- 
.in salaviisi kymmentä jalkaa matoja ta li sillä 

i kiitolliilääkkeellä, josta olea suuresti ' men. 
Matti Viitala.

Jo alkoi sataa. Sitä kauan odo­
tettua sadetta on jo saatu vähän 
ia on toiveita enemmästä.

Pistäytyi “Saksassa.” Mrs. F. 
Niskanen kuuluu pistäytyneen 
Saksassa ja tuoneen Heikillensä 
reippaan pojan. Molemmat kuti- 

voivan hyvin ja Heikin 
suu on leveässä naurussa.

Varustautuvat. Kauntinime 
porvarit ovat ruvenneet varus­
tautumaan nimitysvaaleja varten 
k irjottau tunnilla ehdokkaiksi 
kauniin virkoihin ja myöskin ta­
vanmukaisilla hvvillä lupauksil­
la.

Mitä teemme me sosialistit 
täällä ?

Nukumme.
Tyttöjä rautateille. Kaupungis­

tamme kuuluu olevan tyttöjä ra- 
dankorjatistöissä — kun on mie­
histä puute, eikä tytöille tarvitse 
niin paljoa maksaa. Hyvin kuu­
luvat “sekusunattaret” tykkäävän 

; "jupistansa”. F. Koski.

__ T O V IR I

Parasta on olla tarkkana, kun 
keräyksiä toimeenpannaan, sillä 
voi sattua, että varat kansan 
hankkimat menevät noidenkin 
konnien kukkaroon.

Ruutipanos laukesi tuottaen 
vahingon. Kivimurtimolla työs­
kentelevä John Mason sai oike­
an silmänsä ja olkapäänsä pa­
hoin runnelluiksi, kun ruutipa­
nos laukesi, hänen ollessaan lii­
an lähellä. Mies vietiin sairaa­
laan, missä hänen henkiinjäämi- 
sestään on toivoa — tietysti il­
man oikeaa silmäänsä.

Auto kaatui Florida ja 20 ka­
tujen kulmauksessa tuottaen au­
tossa olevalle 11-vuotiaalle Koht. 
Keane nimiselle pojalle kuole­
man.

Takasin kaupunkiin palaavat 
useat “kesälaitumilla” olleet o- 
saston jäsenet. Tervetuloa vaan 
toimintaan. Ensi aluksi tulee 
monipäiväiset syysjuhlat ja sit- 
te myyjäiset. Niissä on tarpeek­
si hommaa koko joukolle aluksi.

Veikko.

tä tarpeeksi laivoja myönnetään 
siirtolaistyömiesten Porto Ricol­
ta Yhdysvaltoihin kulettamiseen 
Heidät lähetettänee joihinkin e-' 
teläisiin Atlantin satamiin Yh-| 
dysvalloissa, joten merimatka tu-j 
lee mahdollisimman lyhyeksi ja 
kuletus voidaan suorittaa lyhyim- 
män ajan kuluessa.

Sulimotyöläiset olleet 
lakossa Anyoxissa,

B. C.

M achinistit H uom .!
USEAMPIA M ACHINISTEJA SAA H ETI TYÖTÄ

COLUMBIA IRON A WELDING WORKS,
270 Taylor Ave., A storia, Ore.

(UNION SHOP)

Yleisiä uutisia
Milj’iikoff karkotettu 

Kijeffistä

Vancouver, I». C., 26 p. hei- 
näk. — Granby Consolidated 
Mining Co:n pääkonttoorista on 
ilmotettu, että sanotun yhtiön su- 
limoilla Anyoxissa muutama päi­
vä taaksepäin puhjennut lakko 
on sovittu ja miehet ovat palan­
neet työhön. Lakon syistä ei ole 
lähemmin selitetty, kuin myös­
kään ei ole ilmotettu mitään mai­
nitun sovinnon ehdoista.---------- •—--------------
Syytösjuttuja Seattles­

sa “vakoilukin” 
nojalla

(T ru e  transla tion  filed w ith  the Postmaster 
at A storia , (Ire ., Ju ly  29, 1918, as required 
by section 19 of the A c t of Oct. 6th. 1917.’

Muuan liikemies Pierre P. 
Ferry on asetettu syytteeseen 
vehnäjauhojen kasaamisesta ja 
on häneltä vaadittu $2,000 ta­
kaus. Vielä on useita henkilöi­
tä syytteeseen asetettujen jou­
kossa joita syytetään samallai- 
sista “vakoilulain” vastaisista 
lausunnoista; viinatrokareita syy 
tetään väkijuomien sotilaille 
myönnistä samoin kuin eräitä 
naisia, mikä hotellien omistajat- 
taria, “virvokejuomien myyjät- 
täriä” ja muita sen tapaisia. Heil­
tä vaadittiin $3,000 takaus jo­
kaiselta.

OMPELIJA 
Mrs. Tilda Mäki

o ttaa  vastaan  sille ala lla  kuuluvaa 
työtä. — 27 B rescott S tree t W est. 
PORTLAND, OREGON

MAATA MYYTÄVÄNÄ

40 eekkeriä , 6 m ailia W inlockista. 
Suom alaiset naapurit. Tie kulkee 
m aan läpi. 1% m allia koululle. Maa 
on viljelem ätöntä. H in ta  $17.00 
eekkeri. T iedustelkaa: John Annoncn 
R. F. D. 2, Box 90, W inlock, W ash.

uudistusten aikaansaamiseksi.” 
Jos tätä pykälää tulkitaan esim. 
niin vapaasti, että työväen järjes­
täytyminen omien etujensa edis­
tämistä varten "laittomasti ter- 
roriseeraa" työnteettäjiä. niin on­
pa vaikeata sanoa, mihin säädöi­
nkin sovelluttaminen päättyy.

Toisessa pykälässä kielletään 
sanontunlaisen opin puheellinen 
tai kirjallinen levittäminen ja 
kolmannessa pykälässä vielä tar­
kemmin määritellään, että sel­
laista ei saa tapahtua missään 
muodossa. Neljännessä pykäläs­
sä kielletään sanotunlaisten te­
kojen puolustelu. Viidennessä 
sanotaan, - ettei kenenkään saa 
järjestä;! tai auttaa toista järjes­
tämään mitään seuraa, yhdistys­
tä. joukkoa tai muuta hökötystä 
joka tavalla taikka toisella puo 
lustelee rikollista syndfkalismia 
ja “vapaaehtoinen seurustelukin” 
sellaisissa joukoissa on vhtä hy­
vin rangaistuksen alaista.

Seitsemännessä pykälässä “lei 
mätään” laittomaksi “kahden tai 
useamman henkilön kokoontumi

CALIFORNIA 
San Francisco

Juutalaisen pyssy. Kerran juu­
talainen kauppasi miehelle pys­
syä, joka jossain kovassa kolah­
duksessa oli joutunut aivan kaa­
relle. Juutalainen kauppasi pys- 

aivan käyttökelpoisesta, jol-sya 
loin mies 
reudesta. 
lainen : “ 
sinä näe,
nen pyssy

huomautti pupun kaa- 
Tällöin sanoi juuta- 

Senkiti moukka! Etkö
että tämä on sellai- 
jolla ammutaan nur­

kan takaa?"
Nykyaikana ammutaan hyvin 

paljon tämänlaisilla "juutalaisen 
pyssyillä", ja uskokaa tai ei. mei­
käläinen sanomalehdistö käyttää 
myös sitä, multa ainoastaan olo­
jen pakosta. Tapahtuu paljon 
tapauksia, joista ^auomalehtem- 
me kertovat porvarilehtien mu­
kaan lausumatta omaa mielipi­
dettään tai panematta peräka 
neettia kerrotulle asialle. Tämä 
tapahtuu, kuten sanottu, olojen 
pakosta. Mutta kirjottajat ja toi­
mitus uskovat että lukijat itse 
ovat siksi selvillä asioista, että 
osaavat lukea “rivien välistä”, 
osaavat itse laatia “peräkanee- 
tin” kirjotuksiin, Tämä on hiu- 

„ . kan niinkuin itsepuolustukseksi
nen opettamaan tai puolusta- Janottu  vastaisen varalle, 
mn-in rikollista syndikalisniia. Apua kerätään. Kaitiovaunu- 

Kahdeksannen pykälän ni'i-1 onnettomuudessa t. k. 13 päivä­
kään kukaan omistaja, \uokraa-,n;j kuolleitten omaisille ja samas- 
ja. omistajan asianne^ tai talon sa onnettomuudessa loukkaantu- 
hallussaanpitajä ei saa sallia huo- i nci]jc »Dajjv \ ews" alkanut 
neessaan ,-ellaisia kokouksia pi-, rahastoa. josta jaetaan
dettavän. Jos poliisipäällikkö e- apua tarvitseville. Suuri ¡Ha­
puilee jossakin paikassa scllais- niatilaisuus tulee lauantaina. 17 
ta touhua olevan ja llmottaa sii- p toimeenpantavaksi Auditoriu- 

I kymmenennessä pykälässä vain niissä saman rahaston hvväksi. 
¡katsoa, että määräystä noudate- Vangittiin. 1. W. W. liiton sih- 
*nan- teeri llurhert Stredwiek ja ra

Yhdeksäs pykälä on pitkä ja hastouhoitaja John Dymond van- 
ankara. Ensiksi, King kauntin viiliin irtolaisuuslain nojalla. 
(Wash.) sheriffillä, hänen apulai- Likö tuo ole jälleen yksi selvä 
sillaan tai muilla viranomaisilla todistus siitä, että työläisten pi­
on oikeus, kaupungin "marslia- täisi äänestää omia miehiä laati- 
lin" määräyksestä, sulkea ja "y- niaan itselleen lakeja? Jotitilai- 
leisenä pahennuksena” kohdella. suu-lain laativat tvöläisten va- 
kaikkia paikkoja, joissa mainitun' litsemat herrat kongressissa, 
laista oppia levitetään, puolus- Lapsi rappusilla. Kolmen kuti­
tellaan tai suositaan tai joissa kauden ikäisen poikalapsen sa- 
sanottua oppia suosivien salli- nomalehtiin ja rikkinäiseen peit- 
taan kokoontua tai “aikovan ko- toon käärittynä ia maitopullolla 
ki»ontua” (intend to meet). Sei- varustettuna lossi Simon L. 
laisen paikan isäntä, vuokraaja Heilbron asuntonsa rappusilta, 
tai haltija voi joutua, maksa-! Ken on lapsen äiti tai vanhcni- 
maan tuhannen dollaria sakkoa m at, ei ole tietoa, mutta lapsella 
ja häneltä vielä voidaan vaatia, on nyt toistaiseksi koti ja hoitoa 
vuoden takaus, ettei paikkaa viranomaisten puolelta, 
käytetä kiellettyyn tarkotukseen. “Kädet ylös” komensi kaksi 
1 akausta vaaditaan tuhannen vahvasti ä.-Teilla varustettua soti- 

dollaria. , Haan puvussa olevaa miestä 3‘1RK
K»»’mastoista pykälä säätää Missidn St., kapakassa. Saaliik- 

painostetaan. että viranomaisilla seen saivat parikymmentä dolla- 
pieninimästä suurimpaan, on e-j ria rahaa, minkä saatuaan hävi-

(T ru c  transla tion  filed w ith  the Postmaster
at Astoria , t ire . ,  Iul> 29, 191a. as req iiircd 
by section 19 of the A c t of Oct. 6th. 1917.)

Amsterdam, 28 p. lieinäk. — 
Berlinissä ilmestyvä lehti \ or- 
v.ärts kertoo, että V enäjän pe­
rustuslaillisten demokraattien 
johtaja, professori ’Miljukoff on 
karkotettu Kijeffistä Ikrainen 
hallituksen toimesta. Karkotta­
misen syyksi selitetään, että hä­
nen läsnäolonsa Kijeffissä hidas- 
tutti V enäjän ja 1’krainen väli­
sen rauhansopimuksen päättämis­
tä.

Saksalaisten tiedonantojen mu­
kaan ovat bolshevikit pahoinpi­
delleet ja ampuneet kaksi saksa­
laista ilmailijaa, jotka olivat las­
keutuneet mailiin Venäjän alu­
eella. Saksan hallitus on vaati­
nut vastuunalaisten ankaraan 
rangaistukseen saattamilta.

perhe turvassa
U - V e-

Ent. tsaarin
Lontoo, 27 p. hein’ik 

näjän entisen tsaarin Nikolai Ro- 
manoffin perhe on turvassa erääs 
sä siperialaisessa luostarissa A- 
halakissa, tietää Central News 
toimisto.

Tämä tiedonanto toteaa vää­
räksi huhun entisen perintöruh- 
tinaan Aleksein kuolemasta.

Seattle. 27 p. lieinäk. — Kaik­
kiaan on hallituksen oikeuspii­
rin suurvalamiehistö määrännyt 
syytteeseen asetettavaksi 38 hen­
kilöä, niistä kymmenen joitten 
suhteen syytöksiä ei ole vielä jul­
kaistu. Syytettyjen kerällä u- 
scimniat ovat sotatilalakien rik­
komisista vedetty edesvastuu­
seen. “V akoilulain” rikkomises­
ta syytetään erästä George I. 
Michaelia, kotoisin Everettistä. 
joka oli sanonut ettei Yhdysval­
loilla olisi ollut mitään syytä se­
kaantua sotaan, että päinvastoin 
olisi pitänyt pysyä siitä erossa ja 
että taistelu ei ole “meidän tais­
teluamme.’’ Häneltä vaaditaan 
$5,000 takaus. S«attlesta kotoi­
sin olevaa 1 eon Ruhjota syyte­
tään siitä, että hän oli — syyt­

täjien todistusten mukaan — sa­
nonut tämän maan olevan huo-j 
non joka tapauksessa ja presi-1 
dentti VV ilsonin olevan tekopy-1 
lian, joka valvoo kapitalistien e- 
tuja, eikä tekevän muuta kuin 
kokoavan rahoja hallitukselle se-! 
kä lähettävän työläispoikia ar­
meijaan, sotamiesten olevan keh­
noja ja jokaisen joka tappelee 
V hdysvaltain puolesta olevan! 
hullun. Häneltä vaaditaan $3000 
takaus.

CH>
OiHXHXGocoooo

ooOQooooa a
Surulla ja kaipauksella saan il­

m oittaa, e ttä  mieheni

John Fränfilä
vaipui kuolem an uneen kesäk. 
26 pnä 1918 Tellurldessa, Colo., 
sa ira s te ttu aan  noin 5 kk. mai- 
narien  keuhkotautia . Hän oli 
syntynyt Lapualla Vaasan lää­
n issä  kesäk. 27 p :n ä  1877, ol­
len siis kuollessaan 41 vuoden 
vanha. Lähinnä jäi vainajaa  
ikävällä kaipaam aan minä, hä­
nen vaim onsa, 1 poika ja  ty- 
tärpuoli, 1 s isa r ja  veli tässä  
m aassa, sekä Suom essa vanha 
äiti ja  s isa r sekä lukuisa tu tta ­
vapiiri tä ssä  m aassa ja  Suo­
m essa.

T aistosi kaikk i nyt päätty i 
suita. Lepää rauhassa  puoli­
soni. M uistosi elää, se ei kuo­
le, el.

Liisa ia John Fräntila
(o. s. H uhtala)

Sydäm elliset k iitokset lausun 
kaikille, jo tka o ttivat osaa vai­
najan  viim eiseen lepoon v ietä­
essä.

Mrs. Liisa F rän tiiä , 
Box 406, Telluride, Colo.

MAATA MYYTÄVÄNÄ
40 eekkeriä  hyvää m ustan m ullan 

m aa ta ; hyvä kaun titie  m enee m aui­
lle ; suom alaiset naapurit. Maa si­
ja itsee  Cowlitz k aun tissa  W ashing- 
tonin valtiossa, 9 m ailia W oodlandin 
kauppalasta. H innoista  saa tie tää  
om istaja lta  k irjo ittam alla  oso tteella: 
HENRY ERICKSON, Box 183 Know­
les, M adera Co.; California.

R AVM0ND1LÄISET Huom!
i 0  Älkää unhottako käydä Michael- 0  
0  sonin tupakka- ja  pallohuoneea- 0  
0  sa, kun ta rv itse tte  tupakkaa, 0  

j 0  m akeisia, m iesten vaatetavaroi- O 
I 0  ta , rihkam aa, suom alaista  kir- 0  
0  Jallisuu tta  y. m., eli h a lu a tte  0  
0  tila ta  puoluelehtiä. 0
0  A. T. M ichaelson, 0
0  Puhelin 138-J. 213 W. Ellie St. 0
•  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 0 0 0 «

KENKIEN KORJAUSLIIKE 

Adam K arjala

432 F irs t St., Raymond, W ash.
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4  W HITESIDE UNDERTAKING CO. +  
4  H AUTAANTOIMITTAJAT 4  
4  Telefooni 136-364. — Hoquiamin oio- +

t tc; 420 K St. Telefooni 136. 4.
Aberdeenin «sote: 109-111 E. 2nd. 4

1 1 1 H - H -44 1 .l l-.H d i t i i i I f

HIRTTIVÄT NEEKERIN. i

ALVK SATSf, apteekari Licnell'in erityinen 
i. Tiima lääke

päämätön oikeus muitta mutkit­
ta iiajottaa Issaqttahin rajojen 
sisällä mikä tahansa kokous 
jossa opetetaan, puolustetaan tai 
suksitaan rikollista syndikalis­
niia.

Yhdennessätoista pykälässä dollaria 
In»ksanletaan. että 
kilo" tarkotetaan myös

keksintö, knkbinkerttiuen voima 
tappaa varmasti Lapamadot, Hnkkula nadot, 
ja kaikki vatsa*.** olevat madot.—  Matojea 
luntomerk it ovat. VaUnteitik rinnan alla, muut- 
tuvaista kipua vatsatta«, kova rnokahalu eli ru­
okahalun puut*, vatjan thykelikiajrjre.okaentaini- 
oen, tahi taipuminen oksentamaan, siuii»et 
renkaat silm ien alla, painou väheneminen ia 
epämiellyttäviä tnnteita vaUaaaa ja sieälmjrk- 
MB*a. .Monet telmivät tätä yleisesti, tuloksena 
omituise t» lUokajArjest-lmiutaäu ja m o n i,

'’l ' 1" kuin henkilöihinkin.
Koista vikka ei niitä olekaan näkjrnt tarvetta  
‘«brieaaä.

— Tämä lapam atoltäka on tnllnt tnnnetnm- 
maksi ja luoeitnmmakel knin mikään mun

sivat yön pimeyteen.
Lisää palkkaa vaativat 300

Golden Gate y. m. puistoissa 
työskentelevää {»uistotyöläistä 
vaatimus on 50 senttiä päivää 
kohti, jolloin miehet saisivat 4 

Kohtuullinen

k< »rporatsioneja, 
'laki" soveltuu

päivässä,
sanalla hen- vaatimus, jonka kaupungin isät 

firmoja saavat kauniisti ottaa htiomioon-

Buomalaiaten myymä Ja valm utam a lapam ato  
lääke Amerikasea.

LIGNELLTN ALVE SATSI
(kaksinkertainen voima) «——Lääke voidaan 
nauttia lääk keeti maku* tuntematta Lähete­
tä,.» pnxtiraakiiuiueeu $1.0u hinnalla Uydelliae* 
ohjeet mukaiua.

——-LitmelVin Apteeki ou »nurin———
— — »ufta. Apteeki Yhdysvalloissa— —P. A- I.IONEI1- CO.. Supvrtov. W«a- 

Huom.I Alv« Satsin hinta on $1.16.

s. t. s., et-isa, jos tahtovat pitää puistonsa 
niihin yhtä kunnossa.

Petkuttajia. Walt Weinian van 
Sitten seuraa työpakkosäädös gittiin syytettynä muka Punasen 

Kahdennentoista pykälän mu-i Ristin hyväksi “kunniakirjojen” 
kaan jokainen 18 vuotta täyttä- myynnistä. Mainittu mies palk- 
nyt. henkisesti ja ruumiillisesti i kasi kuusi naista myymään näi- 
kykenevä henkilö, joka ci ole' tä kunniakirjoja, joista kerty- 
jossakin hyödyllisessä työssä vä-lncct varat piti Punasen Pistin 
bintäin kahdeksan tuntia joka saada. Mies kuitenkin käytti ra- 
päivä i siinnuntailcvosta ei puhu-jhat omiin tarkotuksiinsa eikä 
ta mitään), on "irtolainen" ja sei- Punasen Ristin yhdistyksellä ol- 
iaKena hauet voidaan tuomita lut mitään vhteyttä miehen eikä

( «roesheck. Tcx. 27 p. lieinäk. 
— Ben Hur nimisessä pikkuky­
lässä tässä lähellä hirtti noin 2Ó0 
mieheen nouseva joukko "val­
koihoisia" Jim Browu niinisen 
neekerin, ¡onka epäiltiin ahdista­
neen muuatta nuorta naista sa­
massa kvlässä. Kun sheriffi saa­
pui paikalle oli väkijoukko jo ha­
jaantunut ja neekerin ruumis 
roikkui puunoksassa.

Portoricolaisia tuodaan
Yhdysvaltoihin

z
(T ru e  transla tion filed w ith  the I ’ os tn iis te r 

at A storia . Ore., lu lv  29, 19IH, as required 
by section 19 o l the A c t o i Oct. 6 tli, 1917.)

San Juan, Porto Rico, 26 p. 
lieinäk. — Yhdysvaltain työnli-
nisteristön asiamies IL C. Ro-1 
Berts on palannut San Juaniini 
ja avannut toimiston, jonka tar-' 
kotuksena on värvätä l'orto Ri-! 
colta työväkeä Yhdysvaltain teh-! 
täisiin ja muihin tuotantolaitok­
siin. Yhdysvalloissa asevelvollis-] 
ien aseisiinkutsun sekä sotatar. 
vikkeiden suuren kysynnän joh­
dosta on selitetty olevan suuren 
puutoksen työväestä ja siitä syys­
tä kaikki liikenevät työläiset 
täältä ovat kuletettavat Yhdys­
valtoihin.

Roberts on saanut osakseen 
täkäläisten työ» väen järjest"»jen
johtomiesten luottamuksen ja hä­
nellä on jo valmiina luettelolis- 
talla huomattava määrä työmie­
hiä. jotka ovat valmiita lähte­
mään milloin laivoja on kuletuk- 
seen saatavissa.' Huolimatta 
laivojen puutteesta, joka on tun­
tuva yleensä. Roberts »»n selittä­
nyt. saaneensa vakuutuksen, et-

30,000 MARKAN VUOTUISEN 
ELÄKKEEN

•sai Suonien lah ta risen aa tilta  rosvo­
päällikkö “kenraali” M annerheim.

Emme tunne pyöveleiden palkkoja 
tarkem m in sivistysm aissa. Canadas- 
sa m aksettiin  pyöveli Ellikselle 75 
dollaria  päästä  ja  E spanjassa  m akse­
taan  Am erikan rahan m ukaan telot 
taja lle  40 dollaria päästä.

Joka tap au k sessa  on tuota suin 
inaa p idettävä  kohtuullisena, varsin 
kin kun veriraha t v irtaava t “ken­
raalille’’ lopun ikää. Täm än tsaari- 
vallanaikuisen verikoiran “om aatun 
toa ’ ei kai kaivele sellaisenkaan ra ­
han käyttäm inen. — Tvöui.

Sota-ajan nostatc- 
jauho

Crescent käy­
tännössä on 
tosisäästämis- 
tä — hinnas­
sa ja paljou­
dessa. Sillä 
rahalla voitte 
ostaa Sota­
si ä ä stömerk- 
kiä ja teidän 
leivokset o- 
vat parempia.

Ostaessanne 5 Ib., on talou­
dellinen säästö, jota erikois­

tuntijat suosittelee.

CRESCENT
Double Acting 

Baking Powder
(B-201)

töALUTAAN tietoja!
H -H -H -4 -l-t-l-l-l- t- !-I-l-+-!-l--l-l l-l-I-I 4

Jos joku tietää jotain 
veljestäni Konsta Mäes­
tä, olisin kiitollinen jos 
kirjottaisi tällä osot­
teella: — Andrew Mäki, 
Box 6, Superior, Wyo.
SEURAAVAT HENKILÖT I’YYTÄ-|

KÄÄ TAI HAKEKAA K IR JEE N ­
NE TOVERIN KONTTORISTA

Fanny Blom, Väinö W eatm an, J a ­
cob Eld, John Liinnoll, M atti Hill, 
John ToivoÄfen, Hugo Rauta, W. 
W irkkula, M atti Lahti, J . O. Viita, 
Wm. H ansen, Kalle Koski, W orner 
Nurmi, Clias. A sikainen, A rthur Tuo­
minen, H enry Mackey, Rocy Lem ­
berg, K. G. Nyman, Sam Söderman.

t
Jos m ainitu t henkilöt itse eivät 

tä tä  huom aisi, niiu pyydetään siitä  
jonkun hyvän tah to isesti heille huo­
m auttam aan.

Toverin K onttori.

vähintäin $5 ja korkeintaan
i $10C hänen kunniakirjojensa kanssa.

OLETKO TILANNUT 
. jo myyjälsllppuja?

M issä olet isä D. N. NIEMI? H alum ­
me olisi tie tää  sinusta. T iedäthän 
työn raskaan, joka m eitä jo  lapsena 
ras ittaa . T iedäthän  isän velvolli­
suuden. T iedäthän e ttä  me sinua 
kaipaam m e. — LAPSET. T y ttärest 
osote on: 2758 W. 65, Seattle, W ash.

(23)

S U N S E T
TEATTERISSA

M a a n a n ta in a  
j a  T i i s t a i n a

Olisiko hänen pitänyt sanoa vai­
molleen ennen kuin menivät naimi­
siin?

Tai pitäisikö miehen antaa vai­
monsa itse löytää sen ulos kun hän 
kiihkeästi seurasi hänen sukuperän­
sä historiaa? — Tämä on yksi niistä 
kysymyksistä “Blue Bloodissa” ja 
mitenkä se ratkaistaan tässä suures­
sa näytöksessä. Tämä on vastaus 
joka miehelle joka kysyy samaa it­
seltään joskus elämässään.

Myöskin Maek Sennett esiintyy 
kuvasarjassa:—

LADIES FIRST

Sunset Teatterissa
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